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山东省鲁北中学期中考试高二文科数学试题
时间：120分钟    满分：150分

一、选择题：（每小题5分，共12题） 

1若f(x)=x
,
=6，则x0=(     )

(A)
             (B) －
           (C)
          (D) ±1

2.已知函数

A.
         B.

C.
                 D.

3.
=
的一个单调递增区间为(     )

(A)[－1，0]         (B)[2，8]             (C)[1，2]           (D)[0，2]

4.若曲线
的一条切线l与直线x+4y-8=0垂直，则切线l的方程为（  ）

A.4x-y-3=0      B.x+4y-5=0      C.4x-y+3=0       D.x+4y+3=0

5.
 =0是函数y=
在点x=x0处有极值的(    )

(A)充分不必要条件   (B)必要不充分条件    (C)充要条件     （D）非充分非必要条件
6.已知
（  ）

A.0            B.-4            C.-2              D.2

  7.若
＜a＜b＜e,则有（  ）

  A.f(a)＞f(b)       B.f(a)=f(b)           C.f(a)＜f(b)       D.无法确定
8、函数
=
在x=－1处有极小值－2，则a、b分别为（    ）

(A)4，5             (B) 5，4               (C)1，－3         (D) 1，3

9.已知i是虚数单位，复数（1+bi）(2+i)是纯虚数，则实数b的值为（  ）

A.-2                B.-
                  C.
              D.2

10.已知i是虚数单位，则1+i+i
+
……..+
=(  )

A.1              B.1+i                C.i                  D.-i

11.用反证法证明命题：“a,b∈N,ab可被5整除，那么a,b中至少有一个能被5整除”时，假设的内容应为（   ）
A.a,b都能被5整除   B.a,b都不能被5整除   C.a,b不都能被5整除  D.a不能被5整除
12.设有一个线性回归方程
，则当变量x每增加一个单位时，有（  ）

A.y平均增加1.5个单位             B.y平均增加2个点位

C.y平均减少1.5个单位             D.y平均减少2个单位

二、填空题：（每小题4分，共4小题）

13.某工厂加工某种零件的工序流程图：
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按照这个工序流程图，一件成品至少经过       道加工和检验程序.
14. 如图所示，图中有5组数据，去掉　　　组数据后（填字母代号），剩下的4组数据的线性相关性最大.

15.若复数z=-
，则
=       . 

16.平面内的一个四边形为平行四边形的充要条件有多个，如两组对边分别平行等；类似的写出空间中的一个四棱柱为平行六面体的一个充要条件：_________________________.

三、解答题：（共74分）
17、（12分）已知复数z=
,则当实数m为何值时，复数z是：①实数；②纯虚数；③对应的点在第三象限。

18.（12分）已知曲线C：y=
,直线l:y=kx,且直线l与曲线C相切于点（
）（
），求直线l的方程以及切点的坐标.

19.（12分）已知函数f(x)=
,①求f(x)的单调区间；②若f(x)在区间
上的最小值为-7，求它在该区间上的最大值.

20.（12分）已知某厂生产x件产品的成本为c=
（元）。若产品以每件500元出售，要使利润最大，应生产多少件产品？此时最大利润是多少元？

21.（12分）设x=1和x=2是函数
的两个极值点。①试求常数a和b的值；②判断x=1,x=2是函数的极大值点还是极小值点，并说明理由。

22.（14分）已知函数
＜0.①若f(x)的单调增区间是（0，1），求m的值；②当x∈
时，函数y=f(x)的图像上任意一点的切线斜率恒大于3m，求m的取值范围。
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答案

一、选择：

1——5 C A A A D  6——10 B C A D C   11——12 B C 

二、填空：

13.      4     14.   E    15.   0    

16.二组相对侧面分别平行或一组相对侧面平行且全等；或底面是平行四边形

三、解答：

17．解：由
得

        

①令
，即
时，z为 实数；

②若z为纯虚数，则
得m=0;

③若z所对应点在第三象限则
.

18.解：由题意直线
的斜率
.

      又直线
过（0，0）和
，∴
，则
①
      又点（
）在曲线
上，∴
②
将②代入①得：

             

     ∴
     ∴k=-

即：直线
方程：
，切点
.

19.解：由题义：
   令

.

∴ ①
增区间为（-1，3）；减区间为（
）和（
）.

②令
，
（舍）。

当
为减函数；

当
为增函数.

∴对于函数
，

又
    

∴当
时，
 =f(-1)=a-5=-7    
;

则
时，
 
.

20.解：由题义得利润

                     

解法1 ∵

∴当
件时，
最大为
元

解法2：
，令

当
时，
增;

当
时，
，
减.

∴
是函数极大值点，又在区间（
）中唯一的极大值点，也是最大值点。即：当x=6000件时，f(x)最大为f(6000)=875000元.

21.解：①由题义：

∵
是函数极值点



  

②由题意得：
；得
；

且

当
时，
，
减               ∴
是极小值点

当
时，
，
增                 
是极大值点.

当
时，
减

22.解：①由题义得
是
的两根，

      
代入

②由题意：当
时，函数图象上任一点的切线的斜率


恒成立

即：当
时，
恒成立

设

则  


.
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